



# 武陵区迅速督办环保重点交办件

常德晚报讯(记者 曾幀 通讯员 杨生国)7月10日,武陵区政府主要负责人带领环保、城管等部门工作人员深入嘉达摩擦材料厂、南坪街道筑基路与阳山大道交会处、火车站农贸市场夜市点等地点,现场督办了省环保督察组交办的5个重点交办件。

5个涉及环境污染问题重点交办件分别为:湖南常德嘉达摩擦材料有限公司扬尘污染问题、南坪街道筑基路与阳山

大道交会处建筑生活垃圾堆放问题、沅江水源保护区范围内养殖户全部退养问题、火车站农贸市场夜市点露天烧烤问题及洞庭大道文津华庭小区附近多家烧烤店排放油烟问题。连日来,武陵区环保、城管、环卫、渣土、乡(街)等相关部门迅速行动,约谈对应责任人及养殖户,下达了环境监察意见书,要求立即整改。

目前,湖南常德嘉达摩擦材料有限公司承诺,在配合整

改的同时将磨削环节联系外包生产,如不能实现,将投资安装新的布袋除尘设备,实现稳定达标排放;南坪街道联合区环卫处、渣土办对筑基路与阳山大道交会处路面的生活、建筑垃圾进行了清理清运,并取缔了占道经营现象;涉及丹洲乡沅江饮用水水源一二级保护区的河滩畜禽养殖的养殖户均已

完成退养,下一步将对栏舍进行拆除;火车站农贸市场夜市点露天烧烤点已全部停业整改,相关责任人承诺转回店内经营;同时,执法人员还对文津华庭小区周边餐饮烧烤店进行了集中整治,要求业主安装油烟净化设备,对8家不符合经营条件的店面进行关停处理,并组织业主进行油烟排放监测是否达标。

截至7月10日,武陵区共收到群众举报环境污染问题交办件83件,涉及大气污染、噪声污染、畜禽养殖污染。目前,相关部门已基本办结46件。



7月10日,穿紫河街道康桥社区联合新华保险常德中心支公司的志愿者们开展了“清凉一夏·情暖环卫”慰问活动。活动期间,志愿者们为30名环卫工人送上了西瓜、矿泉水等物资。

曾幀 沈晓燕 摄



武陵区召开联合治理违规整酒工作会

## 对违规整酒发现一起查处一起

常德晚报讯(记者 曾幀 通讯员 刘译错)7月4日,记者从武陵区召开的联合治理违规整酒工作会上获悉,今年以来,全区以“文明武陵、从我做起”主题活动为主线,持续深化精神文明建设,大力推进“治理违规整酒,倡导文明新风”工作。下阶段,该工作力争做到“三不见”,即不见拱门贺喜落后习俗、不见酒店承办宴席广告、不见上级相关交办通报。

会议指出,即日起,各级各部门要迅速开展联合治理违规整酒行动,充分运用网格

员队伍,对城区酒店承接酒席、乡镇居民违规办酒巡查上报,进一步规劝群众不参与、不操办酒宴;继续加强宣传,通过酒店、社区、机关单位的显示屏,共同营造婚事新办、丧事简办、其它喜庆事宜不办的良好氛围;将全区64家大中型酒店,列入重点整治范围,做到违规酒席不承办、合规酒席不大操大办。同时,纪检部门要加强对财政供养人员、公职人员的监督,严禁财政供养人员、公职人员操办、参与违规整酒,做到发现一起查处一起。

## 武陵区掀起学习“四个文件”热潮

常德晚报讯(记者 徐珊珊 通讯员 薛亮 沈帅)“学习这‘四个文件’非常及时必要,文件精神给我们普通党员在思想上筑牢了纪律底线,在行动上划下不能踩的红线。”7月2日,武陵区编办第一时间组织集中学习“四个文件”的专题会后,机关党员蔡婷对记者说出了自己的感悟与收获。

“四个文件”即《中共湖南省委湖南省人民政府印发〈关于开展违反中央八项规定精神突出问题专项治理的工作方案〉的通知》《中共湖南省委湖南省人民政府关于开展扶贫领域作风问题专项治理工作的通知》《湖南省总工会关于印发〈湖南省基层工会经费收支管理实施细则〉

的通知》《关于印发〈武陵区基层党组织党建活动经费使用管理办法〉(试行)的通知》。“四个文件”重申了中央八项规定精神和扶贫工作纪律,进一步规范了基层工会经费与基层党组织党建活动经费的管理与使用,对指导和规范当前相关工作具有重大意义。

该区各级党组织对“四个文件”精神进行了学习。各单位党组织负责人带头学习,班子成员做到了先学一步、深学一层,以上率下、作出表率,确保了“四个文件”精神准确及时传达给每名党员领导干部。在全区,学习“四个文件”做到全覆盖、无遗漏,形成了党组织负责人亲自部署推动、班子成员带头参与的学习热潮。

## 区审计局积极排查廉政风险点

常德晚报讯(记者 曾幀 通讯员 杨海峰 马新军)7月11日,武陵区审计局机关干部职工纷纷填写并上交了《武陵区审计局岗位廉政风险排查登记表》。这是区审计局以落实党风廉政建设责任制为主线,以打造廉政预警防控体系为目标,开展岗位廉政风险排查工作的有效举措。

此次岗位廉政风险排查主要排查审计内容和对象选择、发现被审计单位存在违纪问题、聘请社会中介机构参与审计、出具审计报告、工作纪律5方面的问题。随后,区审计局将针对不同岗位和类型的廉政风险,分析发生的原因,划出

风险等级,制定有针对性、操作性、具体管用的风险防控措施。同时,局机关党组成员将对审计现场和被审计单位不定期开展暗访督导、纪律回访,强化廉政监督。

今年以来,武陵区审计局紧紧围绕防范政府投资审计风险,加强了投资审计廉政监督。4月,局机关组织了一堂以“坚持全面从严治党打造审计铁军”为主题的廉政党课,确保每名审计人员明确自己的岗位职责,自觉提高防范风险意识,并通过不间断的风险排查,推动内控机制进一步健全,构筑完备的制度防线,全面促进审计机关党风廉政建设的科学化、规范化。